

2013-10-31 

亞洲大學舉辦「公民的正義」講座！---

「公民的正義」講座，邀請亞洲大學講座教授、前衛生署長楊志良與年輕人一起關心時事。



圖說：亞洲大學學生議會、學生會舉辦「公民的正義—年輕人應關心的時事數則」講座，邀請前衛生署長楊志良演講，與年輕人一起關心時事。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 學生議會、學生會10月29日舉辦「公民的正義—年輕人應關心的時事數則」講座，邀請亞大健康產業管理學系講座教授、前衛生署長楊志良演講，分享現今社會各式議題的看法及見解；楊志良講座教授說，只有自由民主是不夠的，讓我們自己成為有思辨能力的年輕人。

針對讓全國民眾陷入恐慌的「大統黑心油」事件，楊教授一開講就說，問題其實是出在衛生稽查員身上，與鄰近香港比較，香港所花費每個人的衛生稽查費，平均高於台灣10多幾倍，台灣又在官商勾結下，油行大老闆們當然願意鋌而走險，從事不法行爲。

楊志良講座教授也提到包括年輕人最擔心的「爲什麼只有22K」；「學費該不該漲」；「台灣稅制和勞保問題」及「油電雙漲的是與非」等，讓亞洲大學學生不斷的思辨：「爲什麼現在的台灣社會有這麼多的問題」。

楊志良講座教授說，可惡的立法委員，加上不敢得罪「選票」的政府官員，制定出「眼光短小」的政策害了台灣，而台灣的人民也該打屁股，不懂的思辨，一味的享受短暫的幸福，也造就了現在的問題。

親和力十足的楊志良講座教授，與台下同學的互動不斷，完全零距離，對於同學的任何提問一一詳答；現場有同學提問：「楊教授還在擔任衛生署(現爲衛生福利部)署長時，爲什麼會贊成美國牛肉進口？」楊志良講座教授除提到台灣與美國的比較之外，更提到令人無奈的國際關係，讓學生了解，一件事情不是只有單純一面。

楊志良講座教授，是台師大衛生教育系畢業，台大公共衛生碩士，攻讀美國密西根大學公共衛生博士，曾擔任過亞洲大學副校長，現任本校講座教授，對亞洲大學有深厚的感情。



圖說：亞洲大學舉辦「公民的正義」講座，亞洲大學講座教授、前衛生署長楊志良(前排右三)、學務長張少樑(前排中)與參加師生一起合照。